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BORÁSZATI VÁLLALKOZÁSOK  
számára kínált biztosítási termékek   

Aki ízlelte már a jó magyar bort, az 

tudhatja, olyan akár egy megvalósult 

álom. A nemzetközileg is méltán 

elismert ízek és sikerek mögött 

rengeteg fáradtságos munka, 

mérhetetlen idő, végtelen türelem áll. 

Az elhatározás és a kitartás valamint 

a jelentős anyagi ráfordítás sem 

hanyagolható természetesen. 

Tiszteljük és becsüljük az ebbe vetett 

hitet, a megvalósításáért tett 

erőfeszítéseket, és az elért 

eredményeket. Ezért szeretnénk 

partnerek lenni, mindezen értékek 

megóvásában. 

 

Legyen szó családi-baráti 

vállalkozásról vagy üzlettársakkal 

alapított borászatról; tradicionális, 

generációkon át öröklődő 

pincékről és a hozzájuk tartozó 

hagyományokról, vagy épp egy 

frissen alakult vállalkozásról. 

Minden esetben adódhatnak 

nehézségek, amikor szükség van 

egy olyan biztos háttérre, ahová 

baj alkalmával fordulhatunk. 

Segítünk megfelelő védelmet 

képezni, hogy míg a friss bor a 

pincékben beéri a megfelelő kort, 

a vállalkozása is gyümölcsözzön. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TERMÉKFELELŐSSÉG BIZTOSÍTÁS 
Milyen károk megtérítésére köthető?  
Megkötése esetén a Biztosító vállalja a felelősséget mindazokért a károkért, melyek 

úgy keletkeznek, hogy a Borászat által gyártott, importált vagy forgalmazott hibás 

termék dologi kárt vagy egészségkárosodást, testi sérülést vagy halált okoz. A 

biztosítási fedezet terjedelme függ a kár típusától (dologi kár vagy személyi sérülés) 

és a felelősség jogi természetétől (termékfelelősségről szóló törvény vagy a polgári 

jogi felelősség). A fedezet - a termék ismeretében – plusz díj megfizetése ellenében 

kiterjeszthető az egész világon okozott és bekövetkezett károkra is. 

 

      
        



  

ÜZEMSZÜNET BIZTOSÍTÁS 
Az üzemszüneti biztosítás egy  vagyonbiztosítás kiegészítő biztosítási fedezet, ezért kérje bővebb ismertetőnket.  

Milyen károk megtérítésére szolgál a biztosítás?  
Az alapbiztosításban meghatározott és az üzemszünet biztosításban nem kizárt biztosítási események miatt bekövetkező üzemszünet 

eredményeképp keletkező üzemszüneti kárra és üzemszüneti költségekre nyújt fedezetet ez a biztosítás.  
A biztosítási fedezet a teljes üzemi (üzleti) tevékenységére kiterjed. 

A kiegészítő üzemszünet-biztosítás – a szerződő/biztosított választása szerint – az 

alábbi biztosítási fedezettel jöhet létre:  

A. üzemszüneti kár biztosítása (bruttó eredménycsökkenés + 

megnövekedett költségek)  

B. üzemszüneti költségek biztosítása (közvetett jellegű költségek + 

megnövekedett költségek)  

Mindkét típusú fedezet bővíthető az alábbi költségfedezetekkel:  

• üzemszüneti többletköltségek biztosítása  

• könyvvizsgálói költségek biztosítása.  

Közvetett jellegű költségek a közvetett költségek és a hitelszolgálati költségek 

együttes összege.  

A közvetett költségek az üzemi (üzleti) tevékenység költségviselőkre fel nem 

osztható általános költségei, amelyek a biztosítottat az üzemszünet alatt is 

terhelik. Nagysága független az árbevétel változásától.  

A hitelszolgálati költségek a biztosítási esemény bekövetkezte előtt, a biztosított tevékenység üzemszerű végzése céljából megkötött 

hitel-vagy lízingszerződés kártérítési időszakkal időarányos hitelkamatai, ügyleti kamatai.  

A megnövekedett költségek: az üzemszünettel összefüggésben a kártérítési időszak alatt indokoltan és szükségszerűen felmerült azon 

költségek, amelyek a bruttó eredmény-, vagy a közvetett jellegű költségek csökkenésének gazdaságos elkerülését, vagy e csökkenés 

gazdaságos minimalizálását célozzák. Ide tartoznak a károsodott vagyontárgyak mielőbbi helyreállításának, valamint az üzletmenet 

mielőbbi sikeres helyreállításának pluszköltségei.  

 

KÖRNYEZETSZENNYEZÉSI FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁS 
Milyen károk megtérítésére szolgál a biztosítás?  
A környezetszennyezési felelősségbiztosítás térítést nyújt az olyan, másnak okozott olyan károk esetén, amelyeket a biztosított hirtelen, 

váratlan, előre nem látható környezetszennyezéssel okoz, és amely a normál üzemi módtól eltérő eseményre vezethető vissza. 

Kiterjeszthető az egész világon okozott és bekövetkezett károkra valamint az alvállalkozók 

által okozott károkra.  

A környezetszennyezési felelősségbiztosítás kiterjeszthető továbbá a környezeti károkkal - ún. ökológiai 

károkkal - kapcsolatos közigazgatási jogi felelősségre is. Ökológiai károknál a természetben okozott kár 

esetén a károkozónak – az államnak kifizetett bírságon túl –meg kell térítenie az eredeti ökológiai állapot 

helyreállításának költségeit is. Ennek mértéke gyakran sokszorosan meghaladja a természetes személyeknek 

vagy gazdálkodó szervezeteknek okozott kár mértékét, így a költségek akár a több milliárd forintos szintet is 

elérhetik. 

 

SZOLGÁLTATÁS FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁS 
Milyen károk megtérítésére köthető?  
A biztosított szolgáltatás nyújtására irányuló szerződésből eredő valamely kötelezettségét megszegve a szerződést hibásan teljesíti, és 

ezzel a kötelezettségszegéssel a szerződéses partnerének, vagy a partner munkavállalójának a vagyonában, életében vagy 

egészségében kárt okoz. 

Az felelősségbiztosítás kiterjeszthető az egész világon okozott és bekövetkezett károkra, és az alvállalkozók által okozott károkra is. 

 


